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Vous estimez-vous?
78 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
78 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
78 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
78 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
34 Responses- 44 Empty

Data Responses

La diversité des thèmes 2

Toucher massage 2

Toucher massage echographe 3d 1

interactivité 1

Ambiance, intérêt des présentations 1

Tout dans son ensemble 1

La diversité des présentations 1

Les informations sur la cryothérapie 1

Other entries 24
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
13 Responses- 65 Empty

Data Responses

Pathologie et imagerie du sein en mammo et écho 1

plus de pelvis 1

Compression en mammographie,... suite de la recherche sur l'autocompression. 1

Technique angiomammographie 1

Plus de pelvis 1

Des retours expériences avec cas clinique 1

.... 1

Postes aménagés pour manipulatrices viellissantes 1

Other entries 5
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Commentaires libres
14 Responses- 64 Empty

Data Responses

Un très beau congrès, des sujets pertinents merci.  Un petit bémol sur les repas bu�ets en même temps que les expositions, où les
desserts ont été dévorés en deux minutes et nous n'avons pas pu en béné�cier.   Nous avons apprécié la possibilité d'accéder aux sujets
du samedi matin mais l'information nous étant parvenue à peine 2 semaines avant le congrès, nos dispositions de trajets et de logement
étaient déjà bloquées et non changeables.

1

Merci in�niment pour ce congrès. C'est toujours un plaisir de venir passé cette journée parmi nos collègues français. 1

Dommage le sujet de trans a été long alors que les premiers sujets ont été très rapide on sentait que les intervenants se dépêcher pour
tenir le temps 1

J'ai eu la chance de pouvoir participer plusieurs fois au SIFEM et je compte bien continuer. Ce congrès est très intéressant.  Merci à tous
les organisateurs, cela représente un énorme travail 1

1

Bonne session 2024  Seule bémol le fait d'avoir été pressé par le temps tout au long de la journée, sans coupures l'après midi 1

Journée très riche en info  Il y a eu beaucoup de présentations diversi�ées mais trop focalisé sur le sein 1

Bemol pour le confort des sieges mais c'est un detail !!!   Bravo pour l'organisation du congre 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
5 Responses- 73 Empty

Data Responses

Visualisation du bureau d accueil des manipulateurs à revoir. Beaucoup de monde à l entrée attente inutile et arrivée en retard aux
présentations malgré une arrivée à 8h. 1

Les dispositions pour les repas, mais ça ce n'est pas vous... 1

On veut du pelvis ! 1

Pas de réclamation 1

Très bien mais comme chaque fois, bcp trop condensé 1



Merci !
Questionnaire de satisfaction SIFEM 2024


